
Nederland & Overzeese gebiedsdelen: catalogus N.V.P.H.

Wereld: Michel, Yvert & Telliers, Stanley Gibbons of anders omschreven. Post(waarde)stukken: Geuzendam

Mi. = Michel, Yv. = Yvert, SG. = Stanley Gibbons, Zb. = Zonnebloem, Geu. = Geuzendam

Gebruikte tekens: ** = postfris zonder plakker(resten), * = ongebruikt met plakker(resten), (*) = zonder gom, ʘ = gebruikt.

Schriftelijke biedingen bij de veilingmeester M. Slinger, tel. 06 - 28 59 27 61 of e-mail m.slinger@upcmail.nl

Betalingen veilingaankopen bij voorkeur à contant op de verenigingsavond, of per bankoverschrijving £ 1,00  =  ± € 1,15

Land / motief Cat. nr(s). Cond. Omschrijving Cat. prijs Inzet

1 Spanje ʘ Set munten , WK Voetbal 1982 4,00€           

2 Indonesia ʘ Set van 6 munten, 1970-1971 3,00€           

3 Wereld ʘ Bakje met diverse munten 6,50€           

4 Wereld ʘ Bakje met diverse munten 6,50€           

5 Geallieerde bezetting ʘ 2 bankbiljetten van een ½ mark, 1944 3,00€           

6 Sovjet-Unie ʘ 2 bankbiljetten van 10 en 25 roebel, 1961 2,00€           

7 Suriname ʘ Insteekblad met 6 bankbiljetten, 1988-2000 4,00€           

8 Irak ʘ Insteekblad met 6 bankbiljetten, 1986-2002 9,00€           

9 Nederland Nr. 8 ʘ Gevouwen brief met nr. 8 met stempel Rotterdam, 1870 1,50€           

10 Nederland ʘ Gecensureerde brief van Bussum naar Leipzig, 1942 4,00€           

11 Nederland ʘ Gecensureerde brief van Nijmegen naar Liechtenstein, 1943 7,00€           

12 Nederland Nr. 443 (blok) ʘ Aangetekende brief van Berg en Dal naar België, 1945 5,00€           

13 Nederland Sieger 138 ʘ Zeppelinbrief: 1e Zuid-Amerikaanse vlucht 1932 150,00€       20,00€         

14 Nederlands Indië ʘ Envelop van Poerworedjo naar Den Haag, 1914 4,00€           

15 Nederlands Indië ʘ Veldpostbrief van Batavia Naar Engeland, 1948 5,00€           

16 Suriname ʘ Luchtpostbrief met zendingszegels 1935, Paramaribo naar U.S.A. 6,00€           

17 Duitsland ʘ Brief van Duisburg naar Cöln, 1860 5,00€           

18 Sachsen Mi. 8 ʘ Brief vanuit Glauchau, met Mi. 8, 1860 5,00€           

19 Nord Deutscher P.B. Mi. 4 ʘ Brief van Carlshafen naar Utrecht met 2x Mi. 4, 1871 5,00€           

20 Sleeswijk Mi. 4 en 6 ʘ Brief van Flensburg naar Hannover met Mi. 4 (x) en Mi. 6, 1920 2,50€           

21 Duitse Rijk ʘ 2 briefkaarten, "Tag der Briefmarke", 1940 4,00€           

22 Duitse Rijk ʘ 3 briefkaarten "43 Deutscher Filatelistentag", 1937-1939 6,00€           

23 Duits Nieuw Guinea ** Briefkaart 2,50€           

24 Noorwegen ʘ Gecensureerde brief van Oslo naar Stockholm, 1942 4,00€           

25 Nederland E-7 ʘ FDC Jan van Riebeeck 1952, verstuurd per luchtpost, met adres 170,00€       10,00€         

26 Nederland E-31 ʘ FDC Rode Kruis 1957, met geschreven adres 17,50€         1,75€           

27 Nederland E-34 ʘ FDC Zomer 1958, aangetekend verstuurd, met geschreven adres 30,00€         3,00€           

28 Nederland E-43 ʘ FDC Zomer 1960, aangetekend verstuurd, met geschreven adres 23,00€         2,25€           

29 Nederland Nrs. 7-12 ʘ Koning Willem III, 1867-1868 415,00€       17,50€         

30 Nederland Nrs. 550-555 ** Zomer 1950 35,00€         3,50€           

31 Nederland Nrs. 556-560 ** Kerken in Oorlogstijd 1950 60,00€         6,00€           

32 Nederland Nr. 3107 ** Blok kinderzegels 2013 14,00€         2,50€           

33 Nederland Nrs. V1773-1777 ** Velletje verrassingszegels 1998 9,00€           2,75€           

34 Nederland Nr. V2420 ** Velletje WK Voetbal 2006 7,00€           2,75€           

35 Nederland Nrs. 1931-1950 ** Hang-verpakking met 3 velletjes Decemberzegels, 2000 60,00€         5,00€           

36 Nederland Nrs. 1970-1972 ** Hang-verpakking met 30 Zomerzegels, 2001 60,00€         5,00€           

37 Nederland Nr. V1419 & PB37 ** Velletje en postzegelboekje Decemberzegels 24,00€         2,00€           

38 Nederland V1904/07/08 & 67 ** 4 postzegelboekjes Priority-zegels 27,50€         3,00€           

39 Nederland ** Boekje met persoonlijke postzegels, WK Voetbal 2010 3,00€           

40 Nederland PR-11 ** Prestigeboekje Rembrandt 2006, met Duitse zegel 30,00€         7,50€           

41 Nederland Nr. 63 PM9 ʘ Koningin Wilhelmina 1899, met plaatfout 35,00€         6,00€           

42 Nederlands Indië Nr. 2 ʘ Koning Willem III, 1868 225,00€       32,00€         

VEILING 508 16 september 2025

Kavel

Veiling 1



43 Nederlands Indië Port 46 ʘ Portzegel 1941 15,00€         2,50€           

44 Suriname * Kaartje met 6 series, tussen nrs. 436 en 488 1,50€           

45 Suriname ** Kaartje met 6 series, tussen nrs. 462 en 604 1,50€           

46 Suriname ** Kaartje met 5 series, tussen nrs. 468 en 483 1,00€           

47 Suriname ** Kaartje met 5 series, tussen nrs. 502 en 521 2,00€           

48 Suriname ** Kaartje met 6 series, tussen nrs. 522 en 546 2,00€           

49 Curaçao Nr. 127 P ʘ Koningin Wilhelmina met plaatfout 1,50€           

50 Nederlandse Antillen ʘ Insteekblad met zegels 3,50€           

51 Indonesia ** Insteekblad met 4 blokken 4,00€           

52 Indonesia R15 1P ʘ Zegel vlag van Indonesia, met plaatfout 10,00€         2,00€           

53 Danzig Mi. 143 ʘ Groot Staatswapen 1923 16,00€         2,50€           

54 Danzig Mi. 147 ʘ Groot Staatswapen 1923 18,00€         2,75€           

55 Danzig Mi. 172 ʘ Zegel met opdruk 1923 (zonder opdruk niet uitgegeven) 42,00€         6,75€           

56 Cottbus Mi. 1-20 ** Wederopbouw 1945 65,00€         10,00€         

57 Cottbus Mi. 21-24 ʘ Wederopbouw 1945 30,00€         5,50€           

58 Cottbus Mi. 25-31 ʘ Wederopbouw met overdruk 1945 22,50€         4,00€           

59 Bund ** Insteekkaartje met zegels, doorlopende serie bezienswaardigheden 55,80€         6,00€           

60 Oostenrijk Mi. 960-963 ʘ Wederopbouw 1951 80,00€         12,00€         

61 Oostenrijk Mi. 984-987 ʘ Luchtpostserie vogels 1953 300,00€       40,00€         

62 Oostenrijk Mi. 955-956 ʘ Luchtpostserie vogels 1950 20,00€         4,00€           

63 Oostenrijk Mi. 968 ʘ Luchtpostzegel vogels 1952 14,00€         4,00€           

64 Oostenrijk Mi. 987 ʘ Luchtpostzegel vogels 1953 60,00€         7,00€           

65 Oostenrijk Mi. 22-42 ʘ Zegels van Bosnië en Herzegovina met opdruk "Serbien", 1916 50,00€         7,00€           

66 Liechtenstein Mi. 391-394 ** Luchtpostserie 30 jaar luchtpostzegels 1960 27,00€         4,00€           

67 Zwitserland Yv. 1050-1057 ** 2 velletjes, internationale postzegeltentoonstelling LEMANEX '78 14,00€         2,50€           

68 België ** Insteekkaart met zegels staatswapen en Leopold met opdruk 15,00€         

69 België ʘ Insteekblad met zegels met voorafstempelingen, 1936-1951 5,00€           

70 België Mi. 1242-1247 ** Dieren uit de ZOO Antwerpen 1961 10,00€         6,00€           

71 België Mi. blok 67 ** Kerst 1996 7,00€           2,00€           

72 België Mi. 2815-2826 ** Velletje Europese monumentendagen 1998 12,00€         2,00€           

73 België Mi. 3124-3133 ** Velletje Belgische kastelen 2002 11,00€         2,00€           

74 België ʘ Kaartje met telegraafzegels 5,00€           

75 België * Kaartje met zegels 4,00€           

76 België **/* Kaartje met zegels 2,50€           

77 Luxemburg Mi. 552-554 * Serie kolen en staal 1956 60,00€         5,00€           

78 Frankrijk Yv. 714-739 ʘ Zelfklevende zegels: kastelen 2012 16,80€         2,75€           

79 Frankrijk Yv. 208 ʘ Zegel met perfin-perforatie, type Merson, 1925 40,00€         4,00€           

80 Frankrijk Yv. 299-300 ʘ Passagiersschip "Normandië", 1935 22,50€         2,25€           

81 Frankrijk ʘ Insteekblad met zegels 2,50€           

82 Frans Andorra ** Insteekkaartje met zegels, periode 1998-2001 35,90€         5,00€           

83 Portugal - Madeira Mi. blok 9 ** Velletje Europa-zegels: schepen 1988 15,00€         4,00€           

84 Portugal - Azoren Mi. blok 9 ** Velletje Europa-zegels: paardenkoets 1988 12,00€         3,00€           

85 Europa **/* Kaartje met Europa-zegels 5,00€           

86 Europa ** Kaartje met 5 velletjes Europa-zegels 5,00€           

87 Wereld ʘ Kaartje met 20 zegels met perfin-perforaties 2,00€           

88 Wereld ʘ Kaartje met 20 zegels met perfin-perforaties 2,25€           

89 Polen Mi. 17 ʘ Zegel Pools abstimmungsgebiet in Schlesien 1923 40,00€         5,00€           

90 Polen Mi. 18 ʘ Zegel Pools abstimmungsgebiet in Schlesien 1923 40,00€         5,00€           

91 Tsjechoslowakije Mi. 1542-1547 ʘ Serie honden 1965 3,50€           1,00€           

92 Tsjechoslowakije Mi. 1661-1667 ʘ Serie wilde dieren 1966 5,00€           1,25€           

93 Tsjechoslowakije Mi. 1668-1672 & 1718 ʘ Serie en blok schilderijen 1966-1967 37,50€         7,50€           

94 Tsjechoslowakije Mi. blok 6 ʘ Blok Praag 1945 5,00€           1,25€           
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95 Tsjechoslowakije Mi. blok 8,9,10 & 11 ʘ 4 blokken, o.a. Brno en vrijheid 1945-1948 11,00€         2,00€           

96 Tsjechoslowakije Mi. blok 20 & 21 ʘ 2 blokken Praag en ruimtevaart 11,00€         2,50€           

97 Tsjechoslowakije Mi. blok 22 & 24 ʘ 2 blokken kunst 12,00€         2,50€           

98 Tsjechië Yv. 104-107 ** 2 blokken oude staatshoofden 1996 12,00€         2,50€           

99 Hongarije Mi. blok 51a & 53a * 2 blokken, o.a. WK Voetbal 1966 15,00€         2,25€           

100 Hongarije Mi. blok 54a * Blok atletiek 1966 9,00€           1,00€           

101 Hongarije Mi. 64a & 671 * 2 blokken schilderijen 1968 10,50€         1,25€           

102 Hongarije Mi. blok 168a & b ** 2 blokken Europa 1983 29,00€         2,50€           

103 Hongarije **/* 3 insteekbladen met zegels 2,50€           

104 Hongarije **/*/ʘ Insteekblad met ± 80 zegels 4,50€           

105 Litouwen ** Velletje Europa 1998: klederdrachten 2,00€           

106 Bosnië Herzegovina Mi. blok 27a & b ** 2 blokken 50 jaar Europa-zegels 2006 50,00€         5,00€           

107 Georgië ** 4 blokken Europa-zegels 5,00€           

108 Turkije Mi. blok 32a ** Blok internationale postzegeltentoonstelling Istanbul '96 12,00€         1,50€           

109 Turkije Mi. blok 33 ** Blok motief katten 1997 11,00€         1,50€           

110 Finland Mi. 1276-1283 ** Valentijnsdag 1995 9,00€           2,00€           

111 Denemarken Mi. 159-165 ** Dienstzegels, zegels met overdruk, 1926 110,00€       25,00€         

112 Noorwegen SG. 159-161 ʘ Kaartje met zegels 7,50€           1,50€           

113 IJsland Mi. 175-180 ʘ Luchtpost 1934 80,00€         8,75€           

114 IJsland Mi. 213a ʘ Geiser uit IJsland 1939 25,00€         3,75€           

115 Engeland ** Insteekkaartje met Machins Northern Ireland 40,00€         5,00€           

116 Engeland ** Kaartje met 5 postzegelboekjes 26,90£        3,50€           

117 Gibraltar SG. 94 ʘ King George V, wm. Mult. Script CA, 1921 60,00£        12,25€         

118 Gibraltar SG. 102a ʘ King George V, 1925 22,00£        5,50€           

119 Malta SG. 81b ʘ King George V, olive-back, 1918 40,00£        10,00€         

120 Malta SG. 131 ʘ Neptunes 1926 26,00£        6,50€           

121 Zanzibar SG. 172 ʘ Sultan Hamoud bin Thuwaini, 1896 18,00£        5,00€           

122 Sierra Leone SG. 117a ʘ King George V, lemon paper, 1915 18,00£        5,00€           

123 Sierra Leone SG. 205-208 ʘ Universal Post Union 1949 15,00£        4,50€           

124 Morocco Agencies SG. 58a ʘ King George VI, Britse waardeaanduiding, 1925 19,00£        5,25€           

125 Morocco Agencies SG. 88 ʘ King George VI, Britse waardeaanduiding, 1949 15,00£        4,25€           

126 Northern Rhodesia SG. 14 ʘ King George V, wm. Mult Script CA, 1925 22,00£        6,25€           

127 Northern Rhodesia SG. 42 ʘ King George VI, 1938 19,00£        5,50€           

128 Nyasaland SG. 53 ʘ Wapen BCA met opdruk, 1897 22,00£        6,00€           

129 Mauritius SG. 64 ʘ Queen Victoria, 1865 18,00£        5,00€           

130 Kenya SG. 94 ʘ Zon onder kroon, 1890 15,00£        4,50€           

131 East Africa & Uganda SG. 23 ʘ King Edward VII, wm. Mult. Crown CA, 1904 19,00£        5,25€           

132 Br. South Africa Comp. SG. 2 ʘ Wapen van BSAC, 1892 26,00£        7,25€           

133 Br. South Africa Comp. SG. 4 ʘ Wapen van BSAC, 1892 18,00£        5,00€           

134 Rhodesia SG. 114 ʘ Zegel met opdruk, 1909 24,00£        7,00€           

135 Rhodesia SG. 126 ʘ Koninklijk paar, 1910 13,00£        3,75€           

136 Rhodesia SG. 213 ʘ King George V, die I, 1913 35,00£        8,75€           

137 Rhodesia SG. 225 ʘ King George V, die II, 1913 17,00£        4,75€           

138 Rhodesia & Nyasaland SG. 159-161 ʘ Queen Elisabeth II, 1954 38,00£        9,00€           

139 Tanganyika SG. 83a ʘ Giraffe, wm. Mult Script CA, 1923 15,00£        4,50€           

140 Cape of Good Hope SG. 36 ʘ Seated Hope, wm. Crown CC, 1880 48,00£        10,00€         

141 Gold Coast SG. 135-146 ʘ Lokale landschappen 1948 48,00£        2,00€           

142 Basutoland SG. 11-14 ʘ Jubileum 1935 27,00£        4,00€           

143 Hong Kong SG. 32a ʘ Queen Victoria, 1882 38,00£        7,75€           

144 Hong Kong SG. 173-176 ʘ Universal Post Union 1949 17,00£        2,00€           

145 Hong Kong ** Postzegelboekje, 1999 3,50€           

146 Papua SG. O29 ʘ Lakatoi, met perforatie OS, 1910 27,00£        7,75€           
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147 New Zealand SG. MS8320 ** 2 velletjes met nationale vogels, 1965 29,00£        4,75€           

148 Samoa Yv. blok 33 ** Velletje internationale postzegeltentoonstelling AUSIPEX '84 8,00€           1,00€           

149 Ivoorkust Yv. 18-20 ** Luchtpost 1959 18,00€         3,50€           

150 Macau Mi. 49 ** Velletje Fong Soi, 1997 10,00€         2,75€           

151 Macau Mi. 931 ** Velletje balkons & veranda's, 1997 5,00€           1,75€           

152 Macau Mi. 936 ** Velletje traditionele Chinese waaiers, 1997 5,50€           1,75€           

153 Nederland **/ʘ Insteekboekje met velletjes en blokjes 5,00€           

154 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 4,75€           

155 Faeröer Island **/ʘ Insteekboekje met zegels 100,00€       7,00€           

156 Motief ʘ Insteekboekje met zegels, motief vogels 3,00€           

157 Motief **/ʘ Insteekboekje met zegels, motief schaken 3,00€           

158 België **/*/ʘ Insteekboek met zegels, handelsvoorraad 8,00€           

159 Rusland **/ʘ Insteekboek met zegels, veel blokken 8,00€           

160 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 5,00€           

161 Wereld **/*/ʘ Doos met zegels, rondzendboekjes, plakkertjes, klemstroken etc. 5,00€           

162 Wereld ʘ Doos met ± 150 poststukken en kaarten 4,50€           

163 Catalogus ʘ Munten-catalogus 7,50€           

164 Catalogus ʘ Yvert Classiques du Monde 2010 3,50€           

165 Naslag ʘ Victorian Postage Stamps of Great Britain on Cover 1,00€           

166 Tsjechoslowakije ʘ Insteekboekje met zegels, periode 1965-1968 1,25€           

167 Tsjechoslowakije ʘ Insteekboekje met zegels, periode 1959-1963 3,50€           

168 Tsjechoslowakije ʘ Insteekboekje met zegels, periode 1953-1958 3,50€           

169 Tsjechoslowakije ʘ Insteekboekje met zegels, periode 1945-1952 3,50€           

170 Nederlandse Antillen **/*/ʘ Insteekboekje met zegels 5,00€           

171 Wereld **/*/ʘ Map met blokken, complete vellen, FDC's etc. 10,00€         

172 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 5,00€           

173 Europa ʘ Insteekboek met zegels 6,00€           

174 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 4,00€           

175 Wereld ʘ Insteekboek met zegels 6,50€           

176 Europa ʘ Schoenendoos vol met zegels 5,00€           

177 Wereld **/*/ʘ Doos met zegels in zakjes, kistjes, insteekboekjes etc. 10,00€         

178 Nederland ʘ Insteekboekje met naam- en treinstempels 7,50€           

179 Wereld ʘ 3 insteekboeken met zegels. o.a. Engeland, Duitsland en Japan 7,50€           

180 Europa ʘ 2 insteekboeken met zegels, o.a. Duitsland en Spanje 5,00€           

181 Nederland ʘ Insteekboek met collectie 1852-1995 10,00€         

182 Nederland ʘ 2 insteekboeken met zegels, tot 2005 10,00€         

183 Wereld ʘ 2 insteekboeken met zegels van U.S.A., Zweden en Denemarken 5,00€           

184 Amerika ʘ 2 insteekboeken met zegels van U.S.A. en Canada 5,00€           

185 Europa ʘ 2 insteekboeken met zegels, o.a. Zwitserland en Frankrijk 5,00€           

186 Nederland ʘ 6 insteekboeken met zegels 5,00€           

Dank voor Uw aanwezigheid en aandacht. Kavels voor de volgende veiling kunt U inleveren op de verenigingsavond bij de veilingmeester.

Deze kavellijst is een bijlage bij het maandblad van de Filatelistenvereniging Vlaardingen en Omstreken.
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